

**Перелік вибірових дисциплін, запропонованих кафедрами на 2018-2019
навчальний рік (бакалаврат)**

№	назва дисципліни	автор	кафедра
3 семестр			
1	Історія українського звичаєвого права	Бойко І.Й.	Історії держави, права та політико-правових учень
2	Історія українського конституціоналізму	Бойко І.Й.	Історії держави, права та політико-правових учень
3	Кримінальні покарання в Україні (9-20 ст.)	Бойко І.Й.	Історії держави, права та політико-правових учень
4	Канонічне право: становлення і розвиток	Моряк-Протопопова Х.М.	Історії держави, права та політико-правових учень
5	Історія розвитку земельного законодавства	Бойко І.Й.	Історії держави, права та політико-правових учень
6	Англо-американська правова система: загальна характеристика та тенденції розвитку у ХХ ст.	Моряк-Протопопова Х.М.	Історії держави, права та політико-правових учень
7	Римське публічне право	Федущак-Паславська Г.М.	Історії держави, права та політико-правових учень
8	Юридичний факультет Львівського університету: освіта і наука	Кахнич В.С.	Основ права України
9	Кодифікація цивільного законодавства в Європі: порівняльно-історичний аспект	Сирко М.В.	Основ права України
10	Звичаєве право	Шандра Р.С.	Основ права України
11	Порівняльне правознавство	Семків В.О.	Основ права України
12	Права людини та їх захист в Україні	Гончаров В.В.	Основ права України
13	Правова соціологія	Настасяк І.Ю.	Теорії та філософії права
14	Система джерел сучасного українського права	Раданович Н.М.	Теорії та філософії права
15	Правові засади інтеграції України до Європейського союзу	Добрянський С.П.	Теорії та філософії права
16	Права людини та релігія	Добрянський С.П.	Теорії та філософії права
17	Конституційне право зарубіжних країн	Рабінович С.П.	Конституційного права
18	Права людини: основи теорії та практика реалізації	Стецик Н.В.	Теорії та філософії права
4 семестр			
1	Дотримання прав людини у процесі кримінального переслідування	Федущак-Паславська Г.М.	Історії держави, права та політико-правових учень
2	Органи кримінальної юстиції	Багрій М.В.	Кримінального процесу та криміналістики
3	Історія міжнародного права	Кахнич В.С.	Основ права України
4	Інституційне право Європейського Союзу	Шандра Р.С.	Основ права України
5	Соціальне-страхове право	Стрепко В.Л.	Соціального права
6	Особисті немайнові права людини: проблеми теорії та практики	Ромовська З.В.	Інтелектуальної власності, інформаційного та корпоративного права
7	Речове право	Мартин В.М.	Інтелектуальної власності, інформаційного та корпоративного права
8	Порівняльне освітнє право	Семків В.О.	Основ права України
9	Захист від дискримінації в Україні	Гончаров В.В.	Основ права України

10	Юридичне документування	Левицька Н.О.	Основ права України
11	Правове регулювання доступу до публічної інформації	Паславська Н.Т.	Адміністративного та фінансового права
12	Судові органи України	Бобечко Н.Р.	Кримінального процесу та криміналістики
13	Конституційно-процесуальне право України	Бориславський Л.В.	Конституційного права
14	Юридичні категорії римського права у правових системах континентального права	Федущак-Паславська Г.М.	Історії держави, права та політико-правових учень
5 семестр			
1	Соціальне медичне право України	Кульчицька О.І.	Соціального права
2	Право соціального забезпечення	Кульчицька О.І.	Соціального права
3	Кримінально-виконавче право України	Палюх Л.М.	Кримінального права і кримінології
4	Інформаційне право	Самагальська Ю.Я.	Інтелектуальної власності, інформаційного та корпоративного права
5	Освітнє право	Ригіна О.М.	Основ права України
6	Провадження у справах про адміністративне правопорушення	Решота В.В.	Адміністративного та фінансового права
7	Надання правової допомоги об'єднаним територіальним громадам та залучення молоді до місцевого самоврядування	Кобрин В.С.	Конституційного права
8	Господарське право	Цікало В.І.	Цивільного права та процесу
9	Юридичні особи	Яримович У.В.	Цивільного права та процесу
6 семестр			
1	Міграційне право	Ковний Ю.Є.	Основ права України
2	Практика врегулювання податкових спорів	Шандра Р.С.	Основ права України
3	Соціальні допомоги за законодавством України	Синчук С.М.	Соціального права
4	Ювенальне право	Левицька Н.О.	Основ права України
5	Інвестиційне право	Левицька Н.О.	Основ права України
6	Банківське право	Ільницький О.В.	Адміністративного та фінансового права
7	Податкове право України	Полянський Т.Т.	Адміністративного та фінансового права
8	Кримінологія	Маркін В.І.	Кримінального права і кримінології
9	Сімейне право	Квіт Н.М.	Цивільного права та процесу
10.	Міжнародне кримінальне право	Сенько М.М.	Кримінального права і кримінології
7 семестр			
1	Історія політичних та правових вчень	Коваль А.Ф.	Історії держави, права та політико-правових учень
2	Судова медицина	Найда А.І.	Кримінального процесу та криміналістики
3	Судова етика	Бойко В.П.	Кримінального процесу та криміналістики
4	Фінансове шахрайство	Ковний Ю.Є.	Основ права України
5	Порядок погашення податкового боргу	Шандра Р.С.	Основ права України
6	Земельне право України	Федорович В.І.	Соціального права
7	Лісове право	Чопко Х.І.	Соціального права
8	ІТ право	Тарасенко Л.Л.	Інтелектуальної власності, інформаційного та корпоративного права
9	Спортивне право	Ригіна О.М.	Основ права України

10	Юридична техніка як засіб ефективної професійної діяльності правника	Косович В.М.	Теорії та філософії права
11	Відповідальність органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб	Бориславський Л.В.	Конституційного права
12	Прецедентна судова практика	Стецик Н.В.	Теорії та філософії права
8 семестр			
1	Судова психіатрія	Найда А.І.	Кримінального процесу та криміналістики
2	Юридична психологія	Мазур М.Р.	Кримінального процесу та криміналістики
3	Санація та банкрутство підприємств у юридичній практиці	Шандра Р.С.	Основ права України
4	Нагородне право	Ригіна О.М.	Основ права України
5	Адміністративне судочинство	Решота В.В.	Адміністративного та фінансового права
6	Митне право України	Мостовий А.С.	Адміністративного та фінансового права
7	Права людини та Інтернет	Ничка Ю.В.	Теорії та філософії права
8	Діяльність прокурора в контрольних стадіях кримінального провадження	Павлишин А.А.	Кримінального процесу та криміналістики
9	Договірне право	Герц А.А.	Цивільна
10	Орендні відносини у сфері господарювання	Гнатів О.М.	Цивільна
11	Правове письмо	Ничка Ю.В.	Теорії та філософії права
12	Господарсько-процесуальне право	Навроцька Ю.В.	Цивільного права та процесу
13	Верховенство права: case-study	Стецик Н.В.	Теорії та філософії права
14	Право екологічної безпеки	Жолнович О.І.	Соціального права